

Построить дом, только чтобы сжечь его

Эта телесная привязанность является ложной привязанностью. Потому что тело не будет существовать. Предположим, я и моя жена, или мои дети, мы все очень счастливы. *Пашйанн апи на пашйати. Тешам нидханам праматтах пашйанн апи на пашйати.* В «Бхагаватам» говорится, что... Например, скажем, вы создаете очень хорошую вещь, хороший, очень хороший дом. Хорошо. Если кто-то спросит вас: «Ну, сэр, почему вы строите такой хороший дом?» Если вы ответите: «Да просто чтобы сжечь его», то что люди подумают? «Какой он глупец, он строит такой хороший дом, и в конце он устроит в нем пожар. Тогда к чему так много беспокойств, сэр?» «Нет. Да». На самом деле, таково наше положение. На самом деле, наше положение подобно этому, потому что всю жизнь я очень тяжело работаю, чтобы поддерживать свое временное тело, моего сына, моей дочери, моего отца, моей матери. Итак, огонь. В конце будет огонь. Об огне я говорю специально, потому что после смерти вы относите (труп) на кладбище, а в Индии индусы сжигают его.

Так что всё, что мы создаем, в конце будет сожжено.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите как она есть», 2.55-58 — Нью-Йорк, 15 апреля 1966 года